
Laboratorní   

vyšetření pro zdraví 
 
 
Hranice financovatelnosti v moderní medicíně 
 
Potřeba lékařských vyšetření a ošetření neustále roste, a to ze dvou 
důvodů. Jednak díky technickému pokroku přibývají diagnostické a 
léčebné možnosti a jednak naše populace stárne a to s sebou nese 
nutnost častějšího čerpání zdravotní péče. Potřeba tedy na jedné straně 

narůstá, nikoli však objem prostředků v systému 
veřejného zdravotního pojištění. Vše tedy zaplatit 
nelze. 

  
Individuální přání pacienta by se mělo 
respektovat 
 
Stále více pacientů chce mít své zdraví pod 
kontrolou a využít k tomu pochopitelně vše, co 
moderní medicína nabízí. Toto přání je třeba 

zohlednit. Úkolem lékaře je vysvětlit, jaké jsou možnosti předcházení 
nemocem a jejich včasného rozpoznání a léčby. 
 
Co jsou individuální laboratorní vyšetření 
 
Individuální laboratorní vyšetření jsou vyšetření na vlastní žádost, a proto 
nejsou hrazena z veřejného zdravotního pojištění.  
 
 
 
 
 

 
 

Medicína proti stárnutí – anti aging pro muže i pro 
ženy 

Klimakterium – přechodem ženství nekončí 
Vypadávání vlasů je problém – často řešitelný 
Rakovině lze předcházet 
Volné radikály urychlují stárnutí – obrana existuje 

Rakovina prostaty a močového měchýře 
Zhoubné bujení je třeba zachytit včas 

Hormonální antikoncepce – znám i rizika ? 
Hormonální rovnováha – co vše je ve hře ? 

Když mléko působí potíže – intolerance laktózy 
Měření hladin protilátek – imunita proti infekčním nemocem 

Přisáté klíště odstraněno – ale jak zjistím, zda mě mohlo nakazit ? 
Těžké kovy a chemikálie v prostředí – je zatíženo moje tělo ? 

Zůstat mužem do vysokého věku 
Genetický test otcovství a příbuzenství … 

 
… zde výčet kvůli místu končí. Vaše přání ale ne. 

 
 
Obraťte se na svého lékaře 
 
Domluvte si se svým lékařem termín pro 
individuální zdravotní konzultaci. 
Dosahujte svých cílů v oblasti zdraví ve 
spolupráci s odborníkem. Zdravotní péče 
na vlastní žádost je poskytována ve 
spolupráci s kompetentní medicínskou 
laboratoří: 
 
 

MedLab česká s. r. o.  
Medizinische Laboratorien Dr. Staber & Partner 
Med-Lab Medizinische Dienstleistungs GmbH 

 
MUDr. Miloš Horčička, klinický biochemik, Facharzt für Laboratoriumsmedizin 
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